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Заједно са својим НАТО-савезницима, САД су 1999. напале суверену државу Србију, која
није представљала никакву претњу Америци или Европи.

  

Изговор за кампању бомбардовања која је убила на хиљаде невиних Срба и уништила
цивилну инфраструктуру био је да су Срби били одговорни за кршења људских права у
својој покрајини Косово и да је њихова влада била одговорна за кампању ''геноцида''
против тамошњих етничких Албанаца.

  

Све то је, наравно, била лаж.

  

Србија није представљала апсолутно никакву претњу Сједињеним Државама. Србија
није поседовала никакво оружје за масовно уништење. Србија није подржавала
међународни тероризам. Србија није имала зле намере према САД.

  

Испоставило се да је тек 2.108 људи заправо убијено на Косову током месеци који су
претходили тешко бомбардовање Србије од стране НАТО снага.

  

Тешко да то представља ''геноцид'', како су то називали Клинтон, Министар одбране
Вилијам Коен, сенатор Џозеф Бајден (Демократа из Делавера), сенатор Чак Хејгел
(Републиканац из Небраске), бивши сенатор Боб Дол и Дејвид Шејфер, амерички
амбасадор за ратне злочине.

  

Као одговорни за распламсавање хистерије у корист једне незаконите кампање
бомбардовања, сви ови људи сада имају крв на својим рукама.

  

На Косову није било на стотине хиљада мртвих, како су неки извештаји наговештавали.
Није их чак било ни на десетине хиљада. Било их је, у најгорем случају, пар хиљада, и то
током доста дугог временског периода. Наравно, то су још увек ужасне и страшне бројке.
Али, стављајући ово у одговарајући контекст, ни један глобални ауторитет – ни
Уједињене Нације, ни НАТО – никад не заговара интервенцију унутар Сједињених
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Држава или било где другде када се годишња стопа убистава попне изнад 2.000, што се
дешава рано у првој половини сваке године.

  

Размислите о преувеличавањима која смо чули пре кампање бомбардовања:

  

- ''До почетка првих снегова следеће зиме, имаћемо документован геноцид широких
размера на Косову,'' рекао је Бајден.

  

- ''Историја ће нам строго судити ако не будемо предузели акцију да спречимо овај
геноцид у процесу,'' рекао је Хејгел.

  

- ''Оно што имамо на Косову и што смо имали у Босни јесте геноцид, и зато сматрам да
треба да интервенишемо,'' рекао је Дол.

  

- ''Има наговештаја да се на Косову одвија геноцид,'' рекао је гласноговорник Стејт
департмента, Џејми Рубин.

  

- Коен је кампању бомбардовања окарактерисао као ''борбу за правду а против
геноцида''.

  

- Шејфер је рекао да је Косово један од три највећа геноцида од 1950, упоредив само са
Рвандом и Камбоџом.

  

Али нико није тако преувеличавао као Клинтон. Он је поредио злочине на Косову са
Холокаустом. Косово, рекао је, ''није рат у традиционалном смислу. Замислите шта би се
десило када бисмо ми и наши савезници једноставно решили да окренемо главу у другом
правцу док ови људи бивају масакрирани на НАТО-овом прагу''.
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Девет година касније, права природа наших ''пријатеља'' на Косову постаје јасна.

  

Док су се САД и НАТО правили као да је крвопролиће било искључиво једнострано –
извршавано искључиво од стране Срба – једна нова књига открива грозна,
провокативна кршења људских права од стране такозваних ''добрих момака'', наводних
''жртава'' геноцида.

  

Истражитељи Хашког трибунала за ратне злочине на Балкану нашли су кућу у којој су
етнички Албанци живим српским затвореницима вадили унутрашње органе и затим их
продавали. Новац који је сакупљен путем ове грозне трговине подржавао је
Ослободилачку војску Косова, муслиманску терористичку банду у савезништву са
ал-Каидом.

  

Данас САД и добар део Европе подржавају стварање независне, отцепљене државе
Косово чији је председник Хашим Тачи, истакнути вођа ОВК.

  

Оптужбе нису ни мало наивне. Оне се налазе у књизи ''Лов: ја и ратни злочинци'' од
Карле Дел Понте, која је раније ове године напустила место главног тужиоца трибунала.

  

Према њеним изворима, стотине младих Срба је превезено камионом са Косова до
северне Албаније, где су им вађени органи. Неки од затвореника су поново зашивени
пошто им је извађен један бубрег. Онда су поново затворени у баракама, до момента
када су убијени ради других виталних органа. Други затвореници, свесни судбине која
их чека, преплашено су молили да одмах буду убијени.

  

Људе који су извршили ове злочине војно је подржало америчко ваздухопловство у
склопу снага НАТО, уз помоћ ваших пореских долара и под руководством председника
Била Клинтона.

  

Како се због тога осећате?
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18.4.2008.

  

Џозеф Фара је оснивач, уредник и Извршни директор WorldNetDaily-а и национални
колумниста за Creat
ors Syndicate
(САД). 

  

http://www.wnd.com/index.php?fa=PAGE.view&pageId=61859 

 WORLD NET DAILY (SAD) 
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